

ПРАЗНИЧЕН ФЕВРУАРИ НА СПОРТНОТО В ПЛОВДИВ

За поредна година най-славното спортно училище в страната – Спортно училище „Васил Левски“- гр. Пловдив ще отбележи с редица събития своя патронен празник – 19 февруари. 2024 година е по особена за училището – на 10 октомври се навършват 75 години от неговото създаването.

Важен акцент в тържествената февруарска програма е „Олимпийският ден“, който ще се проведе на 16.02.2024 г.- петък. От 11 ч. ще се състои официално откриване и финални кръгове на Олимпийска викторина, а от 12ч. ще бъде награждаването на финалистите от викторината и класираните ученици на проведения литературен конкурс „Олимпийските ценности и Мисия Родина“ и конку. Той се провежда в три възрастови категории: 5.-7. клас, 8.-10. клас и 11.-12. клас. Всички инициативи спомагат за създаването на положителна среда в цялостния учебен процес на училището. Благодарение на високия професионализъм на педагогическия колектив и треньорския състав, учениците на спортното училище винаги са възпитавани и ще продължат да се възпитават в духа на олимпийските ценности.

Поредна инициатива, свързана с юбилейната година на училището, е реализирането на проекта „Олимпийски ценности и мисия Родина“. Идеята за създаване и разработване за този проект е заимствана от предложените 20 принципа за родолюбие на автора Христо Димитров, които са съчетани с традиционни фолклорни мотиви, а именно българската шевица- елбетица. В проекта е вплътена идеята за 20-те олимпийски ценности, насочени към пълноценното възпитание на младите хора. Проектът се осъществи от екип на педагогически състав- Елена Петрова, Владимир Паскалев, Александър Ташев, както и ученици от 5., 6. и 7. клас. Използваните материали за художествения дизайн на проекта са цветни капачки, цветни бои и лепила, с които върху бяла дъска бяха изобразени 20-те принципа на мисия „Родина“ и 20 принципа на олимпийските ценности. Учениците вложиха изключително старание и показаха своите творчески умения. Демонстрираха невероятна сръчност и останаха удовлетворени от свършената работа.

Официалното честване на патронния празник на Спортното училище ще се отбележи тържествено на 19.02.2024г.-понеделник в клуба на Общежитие 1. В 09:30 ч. десетте най-добри спортисти на Спортното училище за 2023г. ще поднесат венец на паметника на Апостола в двора на училището. А в 10:00ч. в клуба на Общежитие 1 – училищния Музей на славата ще започне тържеството за празника, на което ще присъстват ученици, педагогически специалисти и официални гости, между които велики спортисти, прославили най-старото спортно училище в България.

Педагогическите специалисти на училището вярват, че добротворството е път към успеха и този път няма как да бъде осъществен без прилагането на принципите на Мисия „Родина“ и поддържането и развиването на Олимпийските ценности.

В празничната програма през февруари в Спортно училище „Васил Левски“ е включена викторина „Помни миналото“ за учениците от 5 клас на 15.02.2024 г. от 14:30 , открит урок „Час за Пловдив“ на 29.02.2024 г. , Ден на розовата фланелка на 21 февруари и други.

Отправяме своята покана към всеки, който желае да се присъедини към събитията за честването на нашия патронен празник.